

VARNO PREKOLESARILI DO FINALA VARNO NA KOLESU

Vseslovenski zmagovalci šestega finala Varno na kolesu so kolesarji in kolesarke OŠ Sveti Tomaž

Ljubljana, 24. maj 2018.

Na zaključni prireditvi vseslovenskega programa Varno na kolesu, ki ga družba Butan plin skupaj s partnerji in podporniki izvaja že šesto leto zapored, se je zbralo blizu 300 otrok iz 12 slovenskih osnovnih šol, regionalnih finalistk programa Varno na kolesu. Zmago so letos slavili mladi kolesarji in kolesarke OŠ Sveti Tomaž in si tako priborili glavno donacijo v višini 1.000 €. Na drugo mesto se je uvrstila OŠ Bršljin Novo mesto in si prislužila 800 €, tretje mesto pa je zasedla OŠ Prestranek z donacijo v višini 600 €.

Celotno druženje je v humornem slogu povezoval Miha Deželak, za popestritev pa je poskrbel mladi pevec Luka Sešek. Šolarje je nagovoril tudi veleposlanik Kraljevine Nizozemske v RS Bart Twaalfhoven, ki pozdravlja širjenje kolesarske kulture med mladimi generacijami. Prav tako se je prireditve udeležil Dejan Crnek, podžupan Mestne občine Ljubljana, kjer podpirajo program Varno na kolesu kot pomemben doprinos pri vzgoji mladih kolesarjev in kolesark.

Vseslovenski program Varno na kolesu, ki je v letošnjem šolskem letu povezal **več kot 100 šol** oziroma **več kot 3.700 šolarjev**, spodbuja varno in samostojno vključitev mladih kolesarjev in kolesark v promet. Sodelujočim je tudi letos skozi praktične, zabavne in zanimive naloge omogočil spoznavanje in utrjevanje prometnih znanj, cestnoprometnih predpisov, kolesarske opreme, jih seznanil z morebitnimi nevarnimi točkami v lokalnih prometnih ureditvah, predvsem v šolskih okoliših, obenem pa jih vabil k aktivnemu in zabavnemu preživljanju prostega časa.

Tomaž Grm, generalni direktor družbe Butan plin, ki je pred dobrimi šestimi leti prvič predstavila razpis Varno na kolesu, vidi v programu priložnost za širitev trajnostne vizije družbe: *»Kolo je v luči trajnostne mobilnosti idealno prevozno sredstvo iz okoljskih, ekonomskih, družbenih in drugih razlogov. Ko ga vzljubimo, lahko postane odličen podpornik pri ohranjanju tako zdravega življenjskega sloga kot tudi okolja. Da pa lahko res sproščeno uživamo v kolesarjenju, moramo najprej poskrbeti za svojo varnost in to vrednoto posebej poudarja program Varno na kolesu.«*

V tekmovalnem duhu je program sodelujočim osnovnim šolam omogočil, da se med seboj pomerijo v kolesarskem znanju in se potegujejo za bogate nagrade. Znotraj dveh glavnih vsebinskih sklopov nalog in dodatnih izzivov so posamezne šole pridobile pomembne točke programa Varno na Kolesu, ki so določile zmagovalca. Največje število točk so v letošnjem šolskem letu osvojili učenci in učenke **OŠ Sveti Tomaž** in si tako prislužili naziv **»vseslovenskega zmagovalca programa Varno na kolesu«**. Zmaga jim je prinesla tudi donacijo v višini **1.000 €** in dodatne **praktične kolesarske nagrade**. Sledili sta **OŠ Bršljin Novo mesto** z **800 €** donacije in tretjevrščena **OŠ Prestranek**, ki je ob tem prejela donacijo v višini **600 €**.

Med najboljše so se uvrstile še **OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica**, **OŠ Košana**, **OŠ Šmartno v Tuhinju**, **OŠ Dobje**, **OŠ narodnega heroja Maksa Pečarja Ljubljana**, **OŠ Milana Majcna Šentjanž**, **OŠ dr. Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica**, **OŠ Gradec** iz Litije in podružnična **OŠ Blagovna**.

Veleposlanik Kraljevine Nizozemske v RS Bart Twaalfhoven je v svojem nagovoru mladim kolesarjem sporočil naslednje: *»Varno na kolesu je poziv kolesarju, da uporabi pravo opremo in da pozna ter uporablja pravila in predpise. Prav tako je poziv uradnim institucijam, da zagotovijo primerno in varno infrastrukturo. In končno, je poziv vsem ostalim udeležencem cestnega prometa, da spoštujejo kolesarje in jim dajo pravico do poti. S tem ko smo varni na kolesu, zagotavljamo varnost pri mobilnosti, trajnosti in zdravju.«*

Matjaž Leskovar iz Sektorja prometne policije je tekom prireditve opozoril, da lahko naše čudovite kolesarske poti po Sloveniji postanejo še lepše, predvsem pa varnejše, če spoštujemo cestno-prometne predpise: »V prometnih nesrečah je bilo lani udeleženih 1.239 kolesarjev. Žal jih je 11 izgubilo življenje, 194 jih je bilo huje, 861 pa lažje telesno poškodovanih. Varnost kolesarjev se je v primerjavi z letom poprej sicer nekoliko izboljšala, a vendarle si želimo, da bi bilo nesreč manj. Sledimo 'viziji nič', ki je dosegljiva. Marsikatero od teh nesreč bi lahko preprečili, če bi bili tako kolesarji kot vozniki motornih vozil nekoliko bolj previdni in odgovorni. Lani denimo so policisti pri kolesarjih obravnavali kar 6. 461 kršitev. Med bolj pogostimi so neuporaba luči (1.006), vožnja pod vplivom alkohola (888) in uporaba telefona med vožnjo (456). Vse to so kršitve, ki znatno povečajo nevarnost za nastanek nesreče, zato policisti znova opozarjamo, da je vožnja s kolesom del odgovorne prometne udeležbe, zato poskrbimo, da bo ta ne le prijetna, temveč tudi varna!.«

Celotno prireditev je zagotovo popestril tudi humor **Mihe Deželaka**, ki vsekakor rad kolesari, saj se že dvakrat podal na dobrodelno pot po Sloveniji, ki je številnim otrokom iz socialno šibkih družin omogočila počitnice. Dogajanje sta s svojo glasbo obogatila tudi **Luka Sešek** in **Mladinski pevski zbor OŠ Bogomirja Magajne Divača**, ki je aprila gostila regionalno prireditev Varno na kolesu za področje zahodne Slovenije.

Nazadnje so se mladi kolesarji in kolesarke zabavali s številnimi razburljivimi kolesarskimi animacijami in aktivnostmi, ki so jih pripravili prav partnerji in podporniki projekta: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa, Policija, Kolesarska zveza Slovenije in podjetja BTC, Telekom Slovenije in Zavarovalnica Triglav.

Videli smo lahko prave kolesarske vragolije, ki jih ponuja **svet BMX kolesarstva**, mladi kolesarji in kolesarke so se preizkusili na **kolesarskem poligonu**, preverili svojo **naletno težo** pri različnih hitrostih ob morebitni nesreči, se s preizkusili v polžji vožnji, sestavljanju prometnih znakov, prisluhnili **predstavitvi Policije** in se fotografirali z maskoto Kuža Pazi, ob tem pa preverjali znanje o kolesarski opremi.

Program Varno na kolesu že šesto leto

Vseslovenski program Varno na kolesu je v šestih letih združil že **več kot 14.000 kolesarjev in kolesark** iz **več kot 250 različnih osnovnih šol** in jih naučil varne kolesarske izkušnje. Naše najmlajše seznanja s cestnoprometnimi znanji in jih pripravi na različne situacije v prometu, obenem pa jim prikaže zabavno plat rekreativnega kolesarstva. Z dodatnimi vsebinami in aktivnostmi za utrditev znanja o prometu ter zahvaljujoč tekmovalno obarvanemu programu je program tudi letos omogočil, da se osnovnošolci še bolj varno vključijo v promet.

Program Varno na kolesu poteka na pobudo družbe Butan plin s podporo Javne agencije RS za varnost prometa, Zavoda RS za šolstvo, Policije, Kolesarske zveze Slovenije, podjetja Telekom Slovenija, družbe BTC in zavarovalnice Triglav. Program podpirajo tudi številna kolesarska društva in uspešni kolesarji, kot sta Matej Mohorič in Tanja Žakelj.

Več informacij o Varno na kolesu na www.varnonakolesu.si in facebook.com/varnonakolesu.si

Dodatne informacije v imenu družbe Butan plin:

Vanja Žižmond, e vanja@povem.si, m +386 (0)41 945 877

Pobudnik programa Varno na kolesu:



Podporniki programa Varno na kolesu:

